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Mag. Gerhard Karner 

Bundesminister 

Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2021-0.887.864  

Wien, am 20. Jänner 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Jan Krainer, GenossInnen haben am 

30. November 2021 unter der Nr. 8781/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Beauftragung von Prof. Lewisch“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1-26: 

• Welche Aufträge wurden von Ihnen seit 1.1.2018 an Dr. Peter Lewisch vergeben? 

• Welchen Gegenstand hatten diese Aufträge jeweils? 

• Wann wurden diese Aufträge erteilt? 

• Von wem wurden diese Aufträge erteilt? 

• Wann und in welcher Form wurde die Werkleistung tatsächlich erbracht? 

• Wenn es sich um gutachterliche Stellungnahmen handelt: Wie viele Wörter umfassen 

diese jeweils? 

• Welche Kosten fielen für diese Aufträge jeweils an? 

• Wurden allfällige schriftliche Ergebnisse des Auftrags veröffentlicht? 

• Welche Aufträge wurden von Ihnen seit 1.1.2018 an Cerha Hempel Rechtsanwälte 

vergeben? 

• Welchen Gegenstand hatten diese Aufträge jeweils? 

• Wann wurden diese Aufträge erteilt? 
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• Von wem wurden diese Aufträge erteilt? 

• Wann und in welcher Form wurde die Werkleistung tatsächlich erbracht? 

• Wenn es sich um gutachterliche Stellungnahmen handelt: Wie viele Wörter umfassen 

diese jeweils? 

• Welche Kosten fielen für diese Aufträge jeweils an? 

• An wie vielen dieser Aufträge wirkte Dr. Lewisch Ihres Wissensstands nach mit? 

• Wurden allfällige schriftliche Ergebnisse des Auftrags veröffentlicht? 

• Welche Aufträge wurden von Ihnen seit 1.1.2018 an das Institut für Strafrecht und 

Kriminologie der Universität Wien vergeben? 

• Welchen Gegenstand hatten diese Aufträge jeweils? 

• Wann wurden diese Aufträge erteilt? 

• Von wem wurden diese Aufträge erteilt? 

• Wann und in welcher Form wurde die Werkleistung tatsächlich erbracht? 

• Wenn es sich um gutachterliche Stellungnahmen handelt: Wie viele Wörter umfassen 

diese jeweils? 

• Welche Kosten fielen für diese Aufträge jeweils an? 

• An wie vielen dieser Aufträge wirkte Dr. Lewisch Ihres Wissensstands nach mit? 

• Wurden allfällige schriftliche Ergebnisse des Auftrags veröffentlicht? 

Seit 1. Jänner 2018 wurden seitens des Bundesministeriums für Inneres keine Aufträge an 

Dr. Peter Lewisch, Cerha Hempel Rechtsanwälte oder das Institut für Strafrecht und Krimi-

nologie der Universität Wien vergeben. 

 

Gerhard Karner 
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